
Elternumfrage 

  

  

  

  

22%

63%

12%

3%

Mit dem sozialen Umgang der Kinder 
untereinander sind wir zufrieden.

trifft sehr zu

trifft zu

trifft eher nicht zu

trifft überhaupt
nicht zu

kein Urteil

48%

45%

5% 1% 1%

Mit den Aktivitäten der Schule 
(Herbstwanderung, WIR-Anlässe, etc.) sind 

wir zufrieden.
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trifft eher nicht zu
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40%

53%

4% 3%

Das Engagement der Lehrpersonen überzeugt 
uns.
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Den Informationsaustausch zwischen Schule 
und Eltern erleben wir als ausreichend.
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Wir finden die Altersdurchmischung in den 
Klassen förderlich. (jüngere und ältere Kinder)
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trifft eher nicht zu
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20%
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14%

3%
8%

Unser Kind wird im altersgemischten 
Unterricht seinen Fähigkeiten entsprechend 

gefordert und gefördert.
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19%

61%

13%

5% 2%

Unser Kind findet sich im Unterricht gut 
zurecht, behält den Überblick über 

Lernangebote und Lernziele und kann darüber 
Auskunft geben.
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21%

57%

7%
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Mit der Umsetzung des altersgemischten 
Lernens an der Schule sind wir zufrieden.
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Schülerumfrage 

  

  

  

56%28%

12%

2% 2%

Der Unterricht in altersgemischten Klassen 
gefällt mir.
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trifft eher nicht zu

trifft überhaupt
nicht zu
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56%28%

11%

3% 2%

Ich finde es gut, dass es jüngere und ältere 
Kinder in der Klasse hat.
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51%40%

4% 5%

Ich finde mich im Unterricht gut zurecht und 
kenne die Abläufe: Struktur, beteiligte 

Lehrpersonen,…
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57%
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Ich kann jeweils gut entscheiden, an welchem 
Niveau ich arbeite.

trifft sehr zu

trifft zu

trifft eher nicht zu

trifft überhaupt
nicht zu

kein Urteil
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Ich arbeite gerne an Plänen.
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60%

33%

5% 1% 1%

Ich finde, dass wir auch genügend gemeinsam 
erleben, lernen und Gespräche führen.
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Ich habe das Gefühl, dass ich gut gefördert 
werde.
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77%

21%

2%

Wenn ich nicht weiterkomme, weiss ich, wo 
ich Hilfe holen kann.
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Ich freue mich darauf, auch im neuen 
Schuljahr altersgemischt zu arbeiten.
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